
実りの秋
校長 椙 田 崇 晴

二十四節気の一つ，秋分の日が近づくにつれ，朝晩がだ

いぶ涼しくなり，さすがに秋らしくなってきました。１４

日(水)，２年生と５年生の子どもたちが稲刈りをしました。

田んぼを管理してもらっている藤井さんに稲刈りの仕方を

指導していただき，また，地域の皆様方には多数お手伝い

に来ていただいたおかげで，子どもたちは誰一人怪我をす

ることなく稲刈りをすることが出来ました。穫れたお米は

給食にも使ってもらえるそうです。２年生が収穫祭も企画

しているようです。食べ物の有り難さを味わって食べたい

ですね。
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防 府 市 立 玉 祖 小 学 校

校訓 玉の心 和の心 学校教育目標 夢に向かって 明るくたくましく生き抜く力をもつ玉祖っ子

３日（月）委員会活動 トリム上

４日（火）全校朝会 なかよし遊び

５日（水）・６日（木）６年修学旅行（広島方面）

１１日（火）市陸上大会（午後）→予備日：２０日（木）

１２日（水）なかよし下校

１７日（月）代表委員会

２４日（火）市陸上大会（午後

５日（月）PTA運営幹事会１９：００～音楽室

６日（火） 市特別支援学級校外学習

７日（水）なかよし下校１４：５０

１５日（木）文化庁芸術公演「星の王子さま」玉祖小体育館

１７日（土）土曜参観日（１・２校時）、自由下校１０：３０

１０：３０～友愛セール １１：００～バザー １３：５０販売終了

１９日（月）土曜授業振替休日

２３日（金）１・２・３年バス遠足 ２６日（月）集金日・ベルマーク ２

７日（火）５・６年市陸上競技大会（午後 市陸上競技場）

２９日（木）・３０日（金）個別教育相談（自由ヶ丘１・２丁目児童）

＊＊＊１１月の主要行事＊＊＊
４日（水）なかよし下校 ５日（木）就学時健康診断 ７日（土）教育県民大会防府大会 13:00
９日（月）５年社会見学 １１日（水）市小中音楽会４年参加

１４日（土）人権教育参観日・講演会（全児童参加）下校１～６年１１：３０
１６日（月）市教育委員会学校訪問（全校１５：００下校）
１８日（水）市教職員研究大会 児童下校 13:10 ２０日（金）ロング児童集会２・３校時
２６日（木）集金・ベルマーク 学校保健委員会 ２８日（土）校内持久走大会（土曜授業）
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お子さんは、学校が楽しいと

言っておられますか。 

お子さんは、授業がわかりや

すいと言っておられますか。 

お子さんは、進んであいさつ

をしていると言っておられま

すか。 

お子さんは、学校に安心して

通っていると思われますか。 

お子さんは、家庭でよく掃除

などの手伝いをされますか。 

お子さんは、いのち(自分、友

だち、花など)を大切にされま

すか。 

学校からの情報発信や学校と

の連携は十分できていると思

われますか。 

校長がどのような学校にした

いと考えているか知っておら

れますか。 
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 Ａ   よく当てはまる  Ｂ   ほぼ当てはまる 

 Ｃ   あまり当てはまらない  Ｄ   全く当てはまらない 

だいたい当てはまる 

% 

（Ｄの数値は省略済み） 

当てはまる 

   当てはまる    だいたい当てはまる   あまり当てはまらない   全く当てはまらない(グラフの数値は削除済み) 

 今年度は「お手伝い」について課題が！～学校評価アンケートから～ 

７月に実施しました学校評価アンケートの結果についてお知らせします。８つの項目の内、児童アンケー

トでは６つの項目について、保護者アンケートでは５つの項目について「当てはまる」と「だいたい当ては

まる」を合わせたポイントが 90％を大きく上回る評価をいただきました。本年度も、保護者、地域の皆様

のご理解とご協力の結果であろうと思われます。しかし、｢手伝い｣に関わる項目が低い数値を示しています。

児童の自己評価も低いのですが、保護者から見た児童の実態では、さらに低い評価となっております。児童

が、家庭や地域、学校というそれぞれの場で『自分は役に立っているんだ(自己有用感)』を感じることがで

きるよう、発達段階にあわせたお手伝いに毎日取り組ませていく、ということを今年度頑張ってみませんか。

手伝いに進んで取り組む子が一番すばらしいのですが、まずは『(強制的であっても)毎日のお手伝いをかな

らず 1 つ取り組ませる!!』を全てのご家庭で取り組んでみられてはどうでしょうか。 

また、保護者アンケートの「校長がどのような学校にしたいと考えているか知っている」という項目でも、

「当てはまる」が大変低い数値となりました。アンケートの自由記述欄によると、「学校便り等では知って

いるが、直接聞く機会はない（だいたい当てはまるを答えられた方）」や、「懇談会や総会に、保護者が積極

的に参加する方法を考えるべきだ」等のご意見を頂きました。より学校としての考えが直接届く方法を工夫

し、取り組んでいきます。 

皆様からいただいたご意見を参考に、更に情報公開を進め、豊かな心と確かな学力を育む、よりよい学校

づくりに活かしてまいります。今後ともご協力をお願いします。 
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あなたは、学校が楽しいです

か。 

先生方の授業は、わかりやすい

授業だと思いますか。 

あなたは、元気で明るいあいさ

つをしていますか。 

あなたは、学校に安心して通え

ていると思いますか。 

あなたは、家でよく掃除などの

手伝いをしていますか。 

あなたは、いのち（自分、友だ

ち、花など）を大切にしていま

すか。 

あなたは、学校からのプリント

をいつも家の人に見せています

か。 

あなたは、学校のきまり(あす

なろ)をよく守っていますか。 
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 学校評価アンケート 児童 学校評価アンケート 保護者 


